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PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 19/07/2022

PROJETO DE LEI N.º 025/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: INSTITUI A SEMANA DO BEBÊ NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 026/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO INTEGRAL NO 

SISTEMA DE ENSINO DA REDE DE ESCOLAS MUNICIPAIS DE 
PATOS, ESTADO DA PARAÍBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 027/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE A REVOGAÇÃO EXPRESSA DE TODAS AS 

DISPOSIÇÕES DA LEI MUNICIPAL N.º 2.690/99, E DISPÕE 
SOBRE A NOVA COMPOSIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
SEGURANÇA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE PATOS, ESTADO DA 
PARAÍBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 19/07 /2022

PROJETO DE LEI N.º 035/2022-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO ALTERAR O PISO 

SALARIAL MUNICIPAL DO ENFERMEIRO, DO TÉCNICO 
EM ENFERMAGEM, DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA 
PARTEIRA, NO ÂMBITO DE PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 036/2022-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE NOMEAÇÃO OU 

CONTRATAÇÃO PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E 
INDIRETA DO MUNICÍPIO DE PATOS PARAÍBA, DE PESSOAS 
CONDENADQS POR CRIME CONTRA A DIGNIDADE SEXUAL, 
ENQUANTO NÃO REABILITADA, NOS TERMOS DA LEI 
PENAL.

PROJETO DE LEI N.º 037/2022-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: INSTITUI A CRIAÇÃO DO PROGRAMA COMUNIDADE EM 

DEBATE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 038/2022-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: INSTITUI A MEIA-ENTRADA EM EVENTOS PÚBLICOS 

OU PRIVADOS DE CULTURA, ESPORTE E LAZER PARA 
PORTADORES DE DOENÇAS CRÔNICAS OU GRAVES, NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 19/07/2022

REQUERIMENTO N.º 0615/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
JUNTAMENTE DO SERVIÇO PÚBLICO DO MUNICÍPIO O SERVIÇO 
DE TERRAPLANAGEM DA RUA SEVERINO SOARES, NO BAIRRO DA 
MATERNIDADE, EM PATOS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Infraestrutura 
juntamente do Serviço Público, pedindo o serviço de terraplanagem da Rua Severino 
Soares, no bairro da Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0616/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA JUNTAMENTE DO SERVIÇO PÚBLICO A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DA RUA ALOÍSIO QUEIRÓS, NO 
BAIRRO NOVO HORIZONTE.

Senhora Presidente:

 Para atender ao interesse coletivo, solicito do secfretário municipal de 
Infraestrutura, José do Bonfim, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Aloísio 
Queirós, no bairro Novo Horizonte.

REQUERIMENTO N.º 0617/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY DA NÓBREGA FILHO, O ENVIO DE PROJETO DE LEI 
ASSEGURANDO A IMPLANTAÇÃO DO PISO NACIONAL NO VALOR DE R$ 
2.424,00 COMO SALÁRIO BASE PARA OS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE E AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS DE PATOS, RETROATIVO 
A 1º DE JANEIRO DE 2022.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao Prefeito 
Municipal de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, que seja enviado para 
a Câmara Municipal de Patos Projeto de Lei assegurando a implantação do Piso 
Nacional no valor de R$ 2.424,00, como salário base para os Agentes Comunitários 
de Saúde e Agentes de Combate às Endemias de Patos, retroativo a 1º de janeiro de 
2022.

REQUERIMENTO N.º 0618/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY DA NÓBREGA FILHO, O ENVIO DE PROJETO DE LEI PARA 
A CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS ASSEGURANDO AUMENTO SALARIAL 
PARA OS APOSENTADOS E PENSIONISTAS, QUE NÃO SÃO PROFESSORES 
E GANHAM ACIMA DO SALÁRIO MÍNIMO.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao Prefeito 
Municipal de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, que seja enviado para a 
Câmara Municipal de Patos Projeto de Lei assegurando aumento salaria para os 
aposentados e pensionistas do PatosPrev, que não são professores e ganham acima 
do salário mínimo.
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REQUERIMENTO N.º 0619/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY DA NÓBREGA FILHO, O PAGAMENTO DE UM TERÇO DE 
FÉRIAS ATRASADO AOS SERVIDORES DE PATOS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, que seja efetuado o 
pagamento de um terço de férias atrasado aos servidores de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0620/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE O 
PAGAMENTO DO PREVINE BRASIL A TODOS OS SERVIDORES DA SAÚDE 
DE PATOS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
Municipal de Saúde de Patos que seja efetuado o pagamento do Previne Brasil a 
todos os servidores da Saúde de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0621/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 
ESCLARECIMENTO SOBRE A MUDANÇA NA JORNADA DE TRABALHO 
E PLANTÕES DOS DENTISTAS E AUXILIARES DE SAÚDE BUCAL DO PA 
MARIA MARQUES, EM PATOS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
Municipal de Saúde de Patos que seja apresentado esclarecimento sobre a mudança 
na jornada de trabalho e plantões dos Dentistas e Auxiliares de Saúde Bucal do PA 
Maria Marques.

REQUERIMENTO N.º 0622/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CONTROLE 
INTERNO DE PATOS A RELAÇÃO DAS ENTIDADESS E INSTITUIÇÕES 
CONTEMPLADAS COM AS EMENDAS IMPOSITIVAS, SEUS RESPECTIVOS 
VALORES E CRONOGRAMA DE PAGAMENTO.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
Municipal de Controle Interno de Patos a relação das entidades e instituições 
contempladas com as emendas impositivas, seus respectivos valores e cronograma 
de pagamento.

REQUERIMENTO N.º 0623/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA 
DE PATOS, FERRÉ MAXIXE, INFORMAÇÕES SOBRE O PROJETO DE 
INSTALAÇÃO D´ÁGUA NO POÇO COMPRIDO, ZONA RURAL DE PATOS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao secretário 
municipal de Agricultura, Ferré Maxixe, informações sobre o projeto de instalação 
d´água no Poço Comprido, zona rural de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0624/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY DA NÓBREGA FILHO, O ENVIO DE PROJETO DE LEI PARA 
A CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS ASSEGURANDO AUMENTO SALARIAL 
PARA OS SERVIDORES DE PATOS NO PERCENTUAL DE 35%, POIS OS 
MESMOS ESTÃO HÁ SETE ANONS COM SALÁRIOS E GRATIFICAÇÕES 
CONGELADOS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, que seja enviado para a 
Câmara Municipal de Patos projeto de lei assegurando aumento salarial para os 
servidores de Patos, no percentual de 35%, pois os mesmos estão há sete anos com 
salárioss e gratificações congelados.

REQUERIMENTO N.º 0625/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS QUE ENCAMINHE PROJETO DE LEI 
CONCEDENDO AUMENTO SALARIAL PARA OS SERVIDORES ATIVOS DO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Presidente 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Patos que encaminhe projeto de lei 
concedendo aumento salarial para os servidores ativos do Legislativo Municipal.

REQUERIMENTO N.º 0626/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA 
DE PATOS, FERRÉ MAXIXE, A REINSTALAÇÃO DO POÇO ARTESIANO DO 
SÍTIO SÃO BENTO, ZONA RURAL DE PATOS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao secretário de 
Agricultura de Patos, Ferré Maxixe, a reinstalação do poço artesiano do Sítio São 
Bento, zona rural de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0627/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR ANTÔNIO 
RIBEIRO DOS SANTOS (SEU LUCAS DO ESTADUAL), OCORRIDO NA 
ÚLTIMA QUINTA-FEIRA, 14 DE JULHO DE 2022, EM PATOS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos a apresentação de Voto de Pesar pelo falecimento 
do senhor Antônio Ribeiro dos Santos (Seu Lucas do Estadual), ocorrido na última 
quinta-feira, 14 de julho de 2022, em Patos.

REQUERIMENTO N.º 0628/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO O REPARO DE TRÊS (3) BURACOS EXISTENTES NA RUA 
JOÃO LEITE, PRÓXIMO AO ENTRONCAMENTO COM A RUA ANGELINA 
RODRIGUES (RUA QUE FOI CALÇADA), NO BAIRRO DA MATERNIDADE, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Infraestrutura 
do Município, senhor Júnior Bonfim, solicitando providências no sentido de mandar 
reparar três buracos existentes na Rua João Leite, nas proximidades do entroncamento 
com a Angelina Rodrigues, rua que foi calçada.

REQUERIMENTO N.º 0629/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY, JUNTO A 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO, A PAVIMENTAÇÃO 
EM PARALELEPÍPEDO DA RUA JOANA JUSTINO DA SILVA, NO BAIRRO 
MONTE CASTELO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor Wanderley 
solicitando que, junto a Secretaria de Infraestrutura do Município a pavimentação em 
paralelepípedo da Rua Joana Justino da Silva, no Monte Castelo.

REQUERIMENTO N.º 0630/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PESAR PELA MORTE DO EMPRESÁRIO 
JOAQUIM FÉLIX, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar aos familiares do empresário Joaquim 
Félix, 82, morto nesse dia 4 de julho, no Hospital Nossa Senhora das Neves, em João 
Pessoa-PB, onde estava internado para tratamento da Covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0631/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY, JUNTO A 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO A PAVIMENTAÇÃO 
DA RUA CABO SEVERINO, NO BAIRRO DA MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ao prefeito Nabor Wanderley, no sentido 
de junto com o secretário de Infraestrutura do Município, mandarem pavimentar a 
Rua Cabo Severino, localizada no bairro da Maternidade.
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REQUERIMENTO N.º 0632/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DO ÚLTIMO TRECHO DA RUA 
SOLON MEDEIROS, NO BAIRRO DO MONTE CASTELO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ao prefeito Nabor Wanderley para, 
junto a Secretaria de Infraestrutura do Município providenciar a pavimentação do 
último trecho da Rua Solon Medeiros, no Monte Castelo.

REQUERIMENTO N.º 0633/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DA RUA SAULO DE QUEIROZ DE 
MELO, NO BAIRRO DA MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ao prefeito Nabor Wanderley 
solicigando  junto a Secretaria de Infraestrutura do Município o calçamento em 
paralelepípedo da Rua Saulo de Queiroz de Melo, no bairro da Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0634/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DO ÚLTIMO TRECHO DA RUA 
CABO JOSÉ BENÍCIO, NA MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ao prefeito Nabor Wanderley solicitando 
a pavimentação em paralelepípedo do último trecho da Rua Cabo José Benício, no 
bairro da Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0635/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY, JUNTO A 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO O CALÇAMENTO 
DA  RUA LUIZ ARAÚJO NÓBREGA (RUA QUE OS CARROS ATOLAM), NO 
BAIRRO DA MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ao prefeito Nabor Wanderley solicitando 
que, junto a Secretaria de Infraestrutura do Município mandem fazer, com urgência, 
o calçamento em paralelepípedo da Rua Luiz Araújo Nóbrega, chamada Rua do 
Atoleiro, no bairro da Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0636/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY, JUNTO A 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO A PAVIMENTAÇÃO 
EM PARALELEPÍPEDO DA RUA SÉRGIO LIMA, NO BAIRRO DA 
MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor Wanderley 
para, junto a Secretaria de Infraestrutura do Município promover a pavimentação em 
paralelepípedo da Rua Sérgio Lima, no bairro da Maternidade, próximo a quadra do 
Vera Cruz.

REQUERIMENTO N.º 0637/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY, JUNTO A 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO A REMOÇÃO DAS 
PEDRAX DA RUA SEVERINO SOARES, NO BAIRRO DA MATERNIDADE, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor Wanderley 
para, junto a Secretaria de Infraestrutura do Município mandar fazer a remoção 
das pedras da Rua Severino Soares, no bairro da Maternidade, e também a sua 
pavimentação em paralelepípedo.

REQUERIMENTO N.º 0638/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY, JUNTO A 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO A PAVIMENTAÇÃO 
EM CALÇAMENTO DO ÚLTIMO TRECHO DA RUA ALÍCIO BARRETO, NO 
BAIRRO DA  MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor Wanderley 
juntamente com o Secretário de Infraestrutura do Município solicitando a 
pavimentação em calçamento do último trecho da Rua Alício Barreto, localizada no 
bairro da Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0639/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DAS SECRETARIAS DE INFRAESTRUTURA E 
SERVIÇOS PÚBLICOS A LIMPEZA IMEDIATA DE TODOS OS CEMITÉRIOS 
PÚBLICOS DE PATOS.

 Na forma regimental e após ouvir o Plenário, requeiro das secretarias 
municipais de Infraestrutura e Serviços Públicos de Patos a limpeza imediata de 
todos os cemitérios públicos de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0640/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL A LIMPEZA DA 
PRAÇA DO JATOBÁ, LOCALIZADA NO BAIRRO JATOBÁ, NA RUA DINO 
GUEDES.

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao 
Prefeito Constitucional de Patos-PB, no sentido de fazer a limpeza e revitalização da 
Praça do Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 0641/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, NA 
PESSOA DO SENHOR JOSIMAR DE AZEVEDO, A LIMPEZA DE TODA ÁREA 
DE CAMINHADA DO CANAL DO FRANGO, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços Públicos, 
o senhor Josimar de Azevedo, para que seja feita a limpeza de toda área de caminhada 
do Canal do Frango, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0642/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, NA 
PESSOA DO SENHOR JOSIMAR DE AZEVEDO, A LIMPEZA DE UMA ÁREA 
NO ENTORNO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE VERÔNICA VIEIRA, 
BAIRRO JARDIM LACERDA, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços Públicos, 
o senhor Josimar de Azevedo, para que seja feita uma limpeza no entorno da Unidade 
Básica de Saúde Verônica Vieira, no bairro Jardim Lacerda, neste Município.
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REQUERIMENTO N.º 0643/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFITO CONSTITUCIONAL A CONSTRUÇÃO 
DE UMA CRECHE MODELO PADRÃO NO BAIRRO PLACAS, NESTE  
MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar a 
construção de uma creche modelo padrão no bairro das Placas, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0644/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFITO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DO 
LARGO SÃO JUDAS TADEU LOCALIZADO NA RUA JOSÉ MARINHO DOS 
SANTOS (CABO MARINHO), NESTE  MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar a 
pavimentação asfáltica do Largo São Judas Tadeu, localizada na Rua José Marinho 
dos Santos (Cabo Marinho), ao lado do referido templo religioso no bairro Vila 
Cavalcante, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0645/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFITO A CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO 
EM PARALELEPÍPEDO (CALÇAMENTO) RUAS DO CONJUNTO BATUEL 
PALMEIRA, NESTE  MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar a 
construção de pavimentação em paralelepípedo (calçamento) das ruas localizadas no 
Conjunto Batuel Palmeira, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0646/2022, de 19 de julho de 2022.
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DO SENHOR FRANCILEUDO CÂNDIDO DOS SANTOS 
(BIDÉ).

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de 
Pesar pelo falecimento do senhor Francileudo Cândido dos Santos (Bidé).

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena
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